
 
Referat fra FAU-møte mandag 2. mars 2026, kl. 18.30 - 20.30  
FAU på SAGENE SKOLE  
 
Til: Alle FAU-representanter og klassekontakter  
 
Sted: Anna Sethne – 2. etg. i Ungdomsskolebygget  
 
Tilstede:  
Monica Valsø, 1A  
Sigrun Aas, 1B  
Amanda Sandberg, 2A  
Anne Marte Carlsen, 2B 
Jambai Møller Kassama, 3A  
Anita Wold, 3B  
Sheila Hansen, 4A  
Harald Olav Bjørndalsbakke, 5A  
Anne F.Helseth, 5B  
Christoph von Mazh, 6A  
Ida Homme, 6B  
Rannveig Landrø, 7A  
Thomas Rønhovde, 7C 
Elin Baustad Grødal, 8A  
Roberta Cucca, 8B  
Unn KrisYn Mardal, 9A  
Tor Opsvik, 9B  
Anne Martha Utne Øygarden, 10A  
Signvor Andersen, FAU leder  
 
Fraværende:  
4B, 7B, 10B 
 

1. Godkjenning av innkalling  
 
Godkjent  
 
2. Godkjenning av referat  
 
Godkjent. Referatet godkjennes e^er sYlle prosedyre. Dersom ingen innvendinger er mo^a^ 
innen 24 Ymer, anses referatet som godkjent.  

 
3. Na6eravnene (orientering fra 7 trinn) 
 
Det arbeides med å få i gang Na^eravn-ordningen. Samfunnshuset foreslås som et mulig 
oppmøtested, siden det er Ylgjengelig og åpent Yl kl. 22.00. Det foreslås gågrupper mellom 



kl. 19.00–21.00. Målet er å involvere flere enn bare FAU og Sagene skole, og få Yl samarbeid 
med andre skoler. Arbeidet videreføres i trinngruppen. 

 
4. Webinar om Gaming i regi av barnevakten (beslutning) 

FAU Bjølsen har ta^ iniYaYv Yl et felles webinar for foresa^e om gaming. 19 mars. Deltakelse 
koster 2000 kr. FAU beslu^er å delta. Styret sørger for å dele informasjonen i skolemelding Yl 
foresa^e. 

Link Yl kurset: Gamingforedrag | Barnevakten 

 
5. Skolebehovsplan (orientering)  

Det har vært foreldremøte og omvisning på Bentsebrua skole for 8 trinn. Innspill fra FAU med 
tanke på lærersituasjonen, blant annet overtallighet og hvordan lærerkabalen blir fremover. 
Styret har ikke få^ informasjon om de^e. 
Det ble u^rykt særlig bekymring for 9. trinn, som har behov for mer forutsigbarhet, blant 
annet rundt hva som skjer med lærerne. Signvor opplyste at det trolig ikke vil komme mer 
informasjon før nærmere skoleslu^. 9. trinn oppfordres Yl å ta kontakt for å få mer 
informasjon, da det foreløpig ikke har kommet noe fra skolen. 

 
6. Smartelefonfri barnskolen (vedtak)  

Vedtak om smar^elefonfri skole ble presentert, følgende ble enstemmig vedta^: 

«FAU ved Sagene skole ønsker å legge til rette for en smarttelefonfri barndom for elevene på 
barneskolen. Vi vil jobbe for at hele barneskolen skal være smarttelefonfri innen 2030. Vi 
oppfordrer foreldre til å samarbeide om å utsette anskaffelse av smarttelefon ut 
barneskolen. FAU vil bidra til dialog og støtte mellom foreldregruppene, slik at det blir 
enklere å ta felles valg til det beste for barna. Deltakelse i dette samarbeidet er frivillig, og vi 
ønsker å skape et inkluderende miljø der alle foreldre føler seg velkomne til å delta.” 
 
Temaet er allerede ta^ opp i flere klasser. Det kom også forslag om at FAU kan utarbeide noe 
som gjør det enklere for kommende trinn å gjennomføre ordningen, for eksempel et 
erfaringsdokument. De^e arbeidet legges Yl trinngruppe 1–2. 

 
7. Gave El lærere – presisering  

DIskutert i Ydligere FAU møte. Retningslinjen ble at trinnet blir enig om gave Yl lærerne, både 
kostnad, ved hvilke anledninger og hvem som skal mo^a (assistenter for eksempel). Det skal 
være likt for klassene på trinnet. Det er vikYg at FAU representantene sprer de^e Yl 
klassekontakter.  



 
8. Eventuelt  
 
Det er sendt en henvendelse Yl Ellinor og rektor om skjermYd, med ønske om å få en 
oversikt. 

 

9. Arbeid i trinngrupper 

1 og 2 trinn:  

Trafikksikkerhetskampanje. Kampanjen starter opp Yrsdag e^er påskeferien. Vi gjør noen 
endringer i hvordan vi møter trafikantene (spesielt syklistene) for å øke sikkerheten: 

• Synlighet: Vi lager en stor plakat med teksten "SENK FARTEN" (eller Ylsvarende). 
• Plassering: Én vakt står plassert li^ over selve overgangen med plakaten for å varsle 

Ydlig. Den andre vakten står nede ved overgangen re^ foran skolen. 
• Bekledning: Alle vakter skal bruke rosa eller oransje vester for maksimal synlighet. 

Smar^elefonfri barndom. Vi har introdusert et ny^ punkt om en smar^elefonfri barndom. 

• Oppfølging: Arbeidet med et eget erfaringsdokument se^es på agendaen Yl neste 
møte. 

3 og 6 trinn: planlegger invitasjon Yl dugnad på veslesagene. Informerer i hvert si^ trinn, 
sender ut brosjyre som er utarbeidet. 9 mai med påmeldingfrist 1 april.  

Planlegger kakelo^eri på 17 mai. Finnes ikke erfaringsdokument. Innhenter informasjon fra 
Ydligere trinngruppe. Mål om inntjening på 10-15 000 kr. bør ha 8 premier per klasse (x4 = 
32 premier). Starter arbeidet med å inkludere foreldre neste møte.  

7 trinn: Sammfunnshuset har sagt ja Yl å huse vester i locker, finner de ved henvendelse i 
kafeen. Må være inne fra tur innen 22.00. Planlegges for 2 Ymers tur men ser an hver gang. 
Fortrinnsvis oppmøte kl. 19.00. lager kart med ruteforslag og check points. Lager påmelding 
med kalender. Satser på å lage link som andre kan melde seg på. Vestene ligger på 
samfunnshuset fra og med uke 11. 

8 og 10 trinn: Gruppen tok opp situasjonen med nedleggelse av ungdsomstrinnet og 
forsering. Eneste handlingspunkt er at 9.trinn (Unn KrisYn og Tor) tar kontakt med rektor for 
å følge opp foreldremøte for 9. trinn.  

Elin hører med elevrådsleder for å høre om de trenger hjelp fra FAU Yl sommeravslutning for 
ungdomstrinnet. 


